

学习党的二十大精神 表真情 谋行动

全力推动首府“两个健康”发展

呼和浩特市工商联党组书记 赵雯

二十大报告令人鼓舞。党的二十大隆重开幕,为全党全国人民擘画了全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的宏伟蓝图。

习近平总书记代表十九届中央委员会向大会所作的报告,客观、实际地回顾了过去5年的工作,全面总结了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,科学谋划了未来5年乃至更长期

党和国家事业发展的目标任务、行动纲领和大政方针,对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。

呼和浩特市工商联将发挥好桥梁纽带和参谋助手作用,学习党的二十大精神,着力强化队伍建设,加强理想信念教育,健全政企沟通渠道,坚定企业发展信心,营造良好发展环境,全力推动首府“两个健康”发展。

更加坚定民营企业的发展信心

包头市委统战部副部长、市工商联党组书记 王俊义

10月16日上午,聚精会神地在家收看党的二十大开幕盛况,感受着团结、和谐、奋进的时代脉动。在认真聆听了习近平总书记所作的报告后,深受鼓舞和感动。

二十大报告中提出,必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持社会主义市场经济改革方向,坚持高水平对外开放,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。特别提到“毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,充分发挥市场在

资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用。”为我们民营企业发展壮大增添了实实在在的信心,让我切身感受到了二十大报告中的这些字眼不是只说,而是实实在在的。报告中对企业的关怀,对企业发展的美好期盼,更加坚定了民营企业发展的信心,也更加增添了把企业经营好的决心。

今后,我们必须坚持党的全面领导,务必不忘初心、牢记使命,以实际行动谱写新时代中国特色社会主义事业更加绚丽的华章贡献力量。

青年一代要更加奋发有为

内蒙古青年企业家商会会长 丛莉惠

展望未来,我们内蒙古青年企业家们意气风发、豪情万丈、壮志在胸、信心满怀。我们将紧紧围绕在党中央周围,为推动构建人类命运共同体,为解决人类重大问题,建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界贡献中国智慧、中国方案、中国力量。

我们的党是一个风华正茂的政党,我们的国家是一个日新月异的国家,我们的人民是亿万信心满怀的人民,未来不可限量,前景一片光明。新思路、新战略、新举措为我们指明了前进的方向。

让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于新时代的新业绩,在中国特色社会主义道路上坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程中贡献力量,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

浙商要以高昂的斗志 谋划新事业

内蒙古浙江商会会长 施达苗

党的二十大盛会召开了。我们怀着无比激动的心情全程观看了中央电视台的大会现场直播。深感我们作为一名华夏子孙在中国共产党领导下,从站起来、富起来,直到今天强起来感到无比骄傲与自豪。特别是聆听了习近平总书记所作的二十大报告,更加深刻理解了党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,全面建成了小康社会,实现脱贫。推动了物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明建设上了一个新台阶,创造了中国式的现代化新道路,创造了人类文明新形态。

报告中习近平总书记还强调了非

公经济的重要性,它是公有经济的支持和补充,强调要保护个体经济合理改革,强调民营经济是社会发展的经济基础。将尽力发展、支持、引导民营经济,维护好营商环境。听后倍加振奋,为我们民营经济指明了方向,给足了勇气。

我作为商会会长要认真领会习近平总书记报告的精神实质,借党的二十大之东风,全面服务好商会会员,为建设富饶美丽的内蒙古贡献力量,我作为内蒙古的浙江籍民营企业要以高昂的斗志,百倍的信心为祖国繁荣昌盛,将民族憧憬变成现实,为内蒙古人民生活得更美好作出应有贡献。

切实解决民营企业急难愁盼

锡林郭勒盟委统战部副部长、盟工商联党组书记 胡梅

16日上午,党的二十大隆重召开。这是我国在全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。锡林郭勒盟工商联(总商会)及时组织全盟工商联系统干部职工、广大民营经济人士收听观看了大会的直播。

党的十八大以来,党领导民营经济取得辉煌成就,民营经济发展的政策环境、市场环境不断改善,民营经济迈向高质量发展道路。党的二十大为未来党和国家事业发展指明了前进道路,是我们今后一个阶段需要学习宣传贯彻的重要任务。

锡林郭勒盟工商联(总商会)将以

党的二十大精神为新的起点,始终不忘初心、牢记使命,围绕促进“两个健康”工作主题,促进民营经济高质量发展。一方面,要把广大民营经济人士紧紧团结在党中央周围,广泛凝聚共识,画出最大同心圆,引导民营经济人士提高政治站位、深化理想信念、履行社会责任,做社会主义现代化强国的建设者。另一方面,以高度的使命感履职尽责,不断助力优化营商环境,推动“亲”“清”政商关系,切实解决民营企业急难愁盼,为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

为非公有制经济发展开拓空间

鄂尔多斯市工商联主席 聂永胜

党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记的报告旗帜鲜明、高屋建瓴、气势恢宏、思想深邃,具有极强的思想性、理论性、前瞻性、战略性和指导性。报告深入总结了十九大和新时代十年以来党和国家事业的历史性成就和巨大变革,科学概括了马克思主义中国化时代化的新境界,深刻阐明了未来相当长时期内党和国家各项工作的大政方针和战略部署,是我们全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的根本遵循。报告再次强调“两个毫不动摇”,对

构建高水平社会主义市场经济体制再次作出一系列重大决策部署,为非公有制经济开拓了广阔发展空间。

鄂尔多斯工商联作为鄂尔多斯市委政府联系民营经济的桥梁和纽带,将坚定不移地把党的二十大精神作为一切工作的行动纲领和指南,团结广大非公有制经济人士不忘初心、听党话跟党走,做合格的中国特色社会主义事业建设者;引导非公有制经济人士树立高度的政治责任感和使命感,在思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;坚定非公有制经济人士理想信念,以发展回报党和政府的关怀期望。

为川蒙两地经济高质量发展贡献力量

内蒙古四川商会会长 陈兴国

10月16日上午,我全程观看了党的二十大开幕式,聆听了习近平总书记代表十九届中央委员会作的报告。习近平总书记的报告主题鲜明、思想深邃、内涵丰富,通篇闪耀着马克思主义真理的光芒,是开启新征程的纲领性文献。我深感震撼、振奋,也倍感自豪、骄傲。

习近平总书记作的报告科学总结了过去五年和新时代十年中国特色社会主义取得的伟大成就和伟大变革,科学谋划部署了未来五年乃至更长期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,明确高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、

守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

习近平总书记作的报告中,特别是其中有关民营经济的论述,为内蒙古四川商会指明了前进的方向和目标。当前和今后一个时期,内蒙古四川商会要把全面深入学习贯彻党的二十大精神,作为首要政治任务,号召和引导全体会员学习二十大报告,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步形成生动实践。坚决执行自治区党委、政府的决定,服从自治区工商联的安排号召,全身心投入到川蒙两地经济高质量发展的事业中,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

天更蓝山更绿水更清

内蒙古碳中和产业协会会长 郝振宇

习近平总书记所作的二十大报告,描绘了一幅富强、民主、文明、和谐、山清水绿的社会主义现代化强国的的美好蓝图,充满着大国自信,彰显了我们党和国家的蓬勃朝气和浩然正气。在认真聆听了习近平总书记的报告后,我更加深刻地感受到自党的十八大以来,我们国家所取得的辉煌成就。祖国的强大、经济的发展、法制的进步、生态的治理、人民的幸福,让我深感荣耀和自豪。

作为自治区唯一一名为“碳中和”相关产业搭建平台的协会会长,我一定牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,站在人与自然和谐共生的高度,以更加积极的态度和更加饱满的热情投入到今后的工作中,努力践行“推进美丽中国建设”和“加快发展方式绿色转型”的发展观,开拓创新、砥砺前行,努力开创协会工作新局面,助力我区“双碳”产业实现新发展,让我们的祖国“天更蓝、山更绿、水更清”。

为民营经济健康高质量发展献计

兴安盟委统战部副部长、工商联党组书记 张科宇

10月16日上午10时,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。

习近平总书记作的报告高屋建瓴、思想深邃、客观全面、求真务实、振奋人心,是指导我们党和国家今后五年甚至更长时间更好更快发展的纲领性文件,又一次吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的号角。

通过聆听习近平总书记所作的报

告,深深为我们党和国家十八大以来取得的辉煌成就感到自豪欣喜,同时也深感自己所肩负的责任和使命重大。接下来,我们要学习党的二十大精神,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作,团结带领全盟工商联系统干部职工及广大非公经济人士,全面、准确贯彻新发展理念,进一步统一思想,踔厉奋发,为全盟民营经济健康高质量发展献计、献策、出力。

提升民营经济的韧性

乌兰察布市委统战部副部长、工商联党组书记 李有平

我们认真聆听了习近平总书记代表十九届中央委员会向大会所作的报告,报告高屋建瓴,总揽全局,内容丰富,思想深刻,对促进民营经济持续健康发展、引导非公有制经济人士健康成长,增强非公有制经济人士对中国特色社会主义的信念、对党和政府的信任、对企业发展的信心具有十分重要的意义。

我们将认真学习、深刻领会,准确把握习近平总书记所作报告的精神实质和丰富内涵,迅速把思想、认识和行

动统一到党的二十大精神上来,统一到中央的决策部署上来。组织全市工商联系统和广大民营企业认真学习贯彻落实党的二十大精神,同时,继续贯彻新发展理念,结合自治区党委、政府《关于进一步支持民营经济高质量发展的若干措施》等文件精神,把学习贯彻二十大报告融入促进“两个健康”的具体工作中,推动各项政策措施落在实体经济上,提升产业链供应链民营经济的韧性。”

实现新作为 展示新面貌

呼伦贝尔市委统战部副部长、市工商联党组书记、常务副主席 孙恒波

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,党的二十大报告科学谋划未来5年乃至更长期党和国家事业发展的目标任务和战略部署,不断实现新作为、展示新面貌。

面对新时代新征程的新任务新要求,呼伦贝尔市工商联系统对未来充满信心、满怀期待,将紧紧围绕党的二十大精神,找到最大公约数、画出最大同心圆,努力把广大民营经济人士紧密团结在党周围,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

作为自治区政协委员,我更加坚定了信念,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加紧密地团结在党中央周围,要为国资政,为民建言,把一生献给内蒙古水利建设事业,我也要在岗位上建功立业,把自己的一生献给热爱的教育和商会事业,“不为虚名求大果,有为教育乐于心”。

不为虚名求大果 有为教育乐于心

内蒙古城市文化产业商会创会会长 张晓萍

带着期盼的心情,10月16日上午收看了举世瞩目的党的二十大开幕式,翘首聆听习近平总书记作的一小时五十多分钟的报告,为党和人民宣示了前进的方向,为我们展示了中国智慧、中国方案、中国力量。使我们看到人民权利得到制度保障,人民有更加美好的未来,人民有信仰,民族有力量,国家有希望。

作为自治区政协委员,我更加坚定了信念,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加紧密地团结在党中央周围,要为国资政,为民建言,把一生献给内蒙古水利建设事业,我也要在岗位上建功立业,把自己的一生献给热爱的教育和商会事业,“不为虚名求大果,有为教育乐于心”。

踏实做人 清白办事 做合格企业家

呼和浩特女企业家商会会长 白咏玲

中国共产党第二十次全国代表大会在人们的热盼中开幕,这是中国共产党在建党百年后迎来的首次全国代表大会,对党和国家的重大意义显而易见。习近平总书记作的报告主题鲜明,内容全面,重点突出,以新思路,新战略,新举措为开启建设中国特色社会主义强国,为实现第二个百年奋斗目标,为我们今后五年乃至更长期的发展指明了方向,描绘了更加宏伟的美好愿景。

作为一名政协委员、呼和浩特市女企业家商会的党支部书记、会长,一名受党教育培养多年的非公人士,在观看

了盛会,听了习近平总书记作的报告后备受鼓舞。特别是习近平总书记说到在今后的工作中要毫不动摇地鼓励非公经济的发展,这更坚定了我前行的信念,也感受到了前所未有的社会责任感。在今后的工作中,我要在做好自身企业的同时,服务好商会会员企业,做好企业和政府之间的桥梁,把党的声音传递给商会会员企业,把党中央对企业发展、经济复苏等政策更好地宣传到商会会员企业。我将团结身边一切可以团结的力量,带领团队,踏实做人、清白办事,做合格企业家,在建设中国特色社会主义强国的征程上努力奋斗,贡献力量。

让人民群众的健康更有保障

内蒙古医药商会会长 谭明涛

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,习近平总书记作的报告,科学谋划了未来五年和更长期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,建立生育支持政策体系,实施积极应对人口老龄化国家战略,促进中医药传承创新发展,健全公共卫生体系,加强重大疫情防控救治体系和应急

能力建设,有效遏制重大传染病传播”。回顾过去,我们中医药产业振兴迈出了坚实的步伐,从田间地头的中药材种植业,从中药标准化项目实施到中药科技研发与创新,中医药产业以人民为中心,走出了兴旺发展之路;从脱贫攻坚到乡村振兴,从抗击疫情到融入大健康产业,中医药产业以保障民生,服务经济社会发展大局为己任,成果惠及千家万户。在未来,中医药产业还将搭乘创新的翅膀,踔厉奋发,继续“跨界出圈”,扩大版图,让古老的中医药产业焕发新生,让人民群众吃上放心药。



图为内蒙古视光技术行业商会会长、内蒙古利得亨眼镜连锁有限公司总经理贾素珍收看习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告。